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3.3.9 La hauteur A (en m) au-dessus du sol d'une fusée jouet ¢ secondes aprés son
lancement est donnée par h(t) = —16t* 4+ 1201.
(Juand la fusée sera-t-elle & 150 m du sol?
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3.3.10 Un train quitte une gare & 12h00 et voyage vers l'est & une vitesse de 30 km/h. A
14h00 le méme jour, un deuxiéme train quitte la gare et voyage vers le sud a une vitesse

de 25 km/h.

Trouver la fonction qui exprime la distance d en km entre les deux trains en fonction du
temps ¢t en heures, ¢ désignant le temps pendant lequel le second train a voyagé.
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